



Očekává se enormní zájem o letní příměstské tábory: přihlašování již začalo

Praha, 12. února 2024 - Zima je v plném proudu, ale rodiče už nyní řeší, jak dětem zajistit pestrý a smysluplný program na letní prázdniny. Stále větší oblibě se těší příměstské tábory, které kombinují zábavu, vzdělávání a dobrodružství. Jejich popularita rok od roku roste, což potvrzují i data společnosti KROUŽKY. Zájem o tábory vzrostl o 30 % oproti roku 2023.

Letní prázdniny jsou mezi dětmi nejoblíbenější částí roku, ale pro rodiče mohou představovat zdroj stresu. Zajistit dětem program na dva měsíce může být náročné, zvláště pro ty, kteří nemají možnost spoléhat na pomoc prarodičů nebo čelí finančním omezením. Právě proto se v posledních letech těší velké oblibě příměstské letní tábory. Ty nejoblíbenější bývají obsazené již v únoru.

„Zájem o příměstské tábory roste každým rokem. V posledních letech jsme zaznamenali zvýšenou poptávku po táborech se specifickým zaměřením. Tyto tábory sdružují děti se stejným zájmem a umožňují jim rozvíjet své schopnosti do hloubky. Navíc jsou cenově dostupnější než klasické tábory, protože nezajišťujeme celodenní stravu a ubytování,“ vysvětluje zájem o příměstské tábory Radka Dobiášová, marketingová manažerka ze společnosti KROUŽKY. Společnost již spustila přihlašování a pro ty nejrychlejší zájemce nabízí zvýhodněnou cenu až do poloviny února.

Co se děti na táboře naučí?

Stejně jako klasické letní tábory i příměstské tábory nabízejí dětem příležitost trávit čas mezi vrstevníky a zlepšovat své sociální dovednosti, jako je spolupráce a řešení konfliktů. Kromě toho děti rozvíjí své znalosti a dovednosti, zejména na táborech zaměřených na sport, tanec, vědecké bádání, ale také na historii nebo záchranu lidského života.

„Každé dítě je jedinečné a má jiné zájmy a nadání. I proto jsme letos opět rozšířili portfolio příměstských táborů. Na pražském Albertově v zázemí ČVUT se bude konat například tábor Malých záchranářů, kde se děti naučí základy první pomoci nebo tábor zaměřený na objevy a pokus či astronomii. Mezi již tradiční a oblíbené tábory patří Dobrodružství v ZOO, kdy děti tráví čas v

eských zoologických zahradách a spole

ně tvoří deník Bestiář fantastických tvorů, která jim zůstane na památku. Novinkou je pak Safari ve Dvoře Králové,“ doplňuje Matěj Vavříček, koordinátor táborů.

Sportovní tábory jsou také velmi populární, ať už se zaměřují na konkrétní sport nebo na všeobecný pohybový rozvoj dětí. Pohyb je pro zdravý rozvoj dítěte důležitý a zlepšuje fyzickou i mentální kondici a pomáhá vytvářet pozitivní vztah ke sportu.

„Pohyb by měl být každodenní součástí života, a právě u dětí se tento návyk vytváří. Ze strany rodičů cítíme velkou poptávku po táborech zaměřených na sportovní aktivity. Letos v naší nabídce například najdou tábory Sportuj a bav se s: AC Sparta, Victory Kids nebo Sportuj a bav se v přírodě, kdy děti stráví celý den na

erstvém vzduchu a užijí si nespo

et sportovních aktivit, her a další zábavy,“ uzavírá Dobiášová. V sou

asnosti spole

nost KROUŽKY nabízí téměř 20 tematicky zaměřených táborů v 8týdenních turnusech. Celkem jde tedy o více jak 110 možností po celé republice, kam lze dítě přihlásit.

O společnosti Dětská agentura Kroužky, s.r.o.

Společnost KROUŽKY je organizace, která více než 25 let podporuje přirozený rozvoj talentu a dovedností u dětí. Působí na více než 250 školách a organizuje přes 790 kroužků ročně, které navštěvuje více než 8 000 dětí. KROUŽKY kladou důraz na individuální přístup, kvalifikované lektory a prostředí, které motivuje děti ke kreativitě, pohybu a vzdělávání přirozenou formou. Vedle pravidelných aktivit pořádá příměstské tábory, soutěže a turnaje. Pro děti se zájmem o umění provozuje Základní uměleckou školu Flow, která nabízí specializované obory. Více informací na www.krouzky.cz.

Kontakt pro média

Radka Dobiášová, marketingová manažerka

Tel.: +420 724 725 032

Email: radka.dobiasova@krouzky.cz

Anežka Kotková, Specialista komunikace

Tel.: +420 [778 426 229](tel:778426229)

Email: anezka.kotkova@dt-holding.cz